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ATA DA SESSAO DE LICITAQAO NA MODALIDADE TOMADA DE PREgO N2 032/2021 DA COMISSAO

PERMANENTE DE LICITAÿAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 14H (QUATORZE

HORAS) DO DIA 24 DE NOVEMBRO DO ANO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE UM).

A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidencia de

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luis Lopes

Andrade e Antonia Carliane da Silva. Havendo numero legal, foi iniciada a sessao. Das deliberates, a

Comisscio de Licitagao apreciou o processo licitatorio constante da TOMADA DE PREgO N2 032/2021. A

referida licitagao trata da CONTRATAÿAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUgAO DE CONSTRUgAO

DE CAMPINHO DE FUTEBOL NO BAIRRO DOM EXPEDITO, NO MUNICIPIO DE SOBRAL/CE, de acordo com os

anexos da TOMADA DE PREQO NS 032/2021. Para a referida licitagao solicitaram o edital as seguintes

empresas: BWS CONSTRUgOES LTDA, CONSDUCTO ENGENHARIA LTDA, LS ENGENHARIA & LOCAgOES

EIRELI e R. R. PORTELA CONSTRUgOES E LOCAgAO DE VEfCULOS LTDA. As empresas: BWS CONSTRUgOES

LTDA, CONSDUCTO ENGENHARIA LTDA, LS ENGENHARIA & LOCAgOES EIRELI e R. R. PORTELA

CONSTRUgOES E LOCAgAO DE VEfCULOS LTDA, apenas enviaram seus envelopes de habilitagao e de

proposta de pregos. Foram entao recolhidos os envelopes contendo respectivamente os documentos de

Habilitagao e as Propostas de Pregos. Passou-se entao para a abertura dos envelopes de documentos de

habilitagao e concluiu-se a sua averiguagao. A Comissao analisou os documentos de habilitagao e constatou

que as empresas BWS CONSTRUgOES LTDA, CONSDUCTO ENGENHARIA LTDA, LS ENGENHARIA &

LOCAgOES EIRELI e R. R. PORTELA CONSTRUgOES E LOCAgAO DE VEICULOS LTDA em relagao a analise da

habilitagao jurfdica, da regularidade fiscal, da qualificagao economico-financeira e da qualificagao

trabalhista, estao em conformidade com as exigences do edital. A comissao tecnica especial da Secretaria

de Infraestrutura (SEINFRA), institufda atraves da portaria nÿ 30/2021, analisou a qualificagao tecnica e

constatou que as empresas BWS CONSTRUgOES LTDA, CONSDUCTO ENGENHARIA LTDA, LS ENGENHARIA

& LOCAgOES EIRELI e R. R. PORTELA CONSTRUgOES E LOCAgAO DE VEICULOS LTDA em relagao a

qualificagao tecnica estao em conformidade com as exigences do edital, conforme parecer tecnico de

analise datado de 22 de novembro de 2021. As empresas LS ENGENHARIA & LOCAgOES EIRELI e

CONSDUCTO ENGENHARIA LTDA, declararam ser Microempresa ou Empresas de Pequeno Porte, portanto,

no momento oportuno poderao usufruir dos direitos conforme Lei Complementar nÿ 12/2006. A comissao

rubricou os documentos de habilitagao. A Comissao declarou as empresas: BWS CONSTRUgOES LTDA,

CONSDUCTO ENGENHARIA LTDA, LS ENGENHARIA & LOCAgOES EIRELI e R. R. PORTELA CONSTRUgOES E

LOCAgAO DE VEICULOS LTDA, HABILITADAS. A referida ata sera publicada no Diario Oficial do Municipio -

DOM. Serao enviados via e-mail as empresas participantes, a ata da fase de habilitagao/inabilitagao, os

documentos de habilitagao digitalizados e o parecer tecnico de analise emitido pela comissao tecnica

especial da SEINFRA, contando assim o prazo para recurso e contrarrazoes a partir do dia 25/11/2021. Sem

mais para o momento, foi encerrada a sessao.

Sobral-CE, 24 de novembro de 2021.

A COMISSAO:
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zrr~Karmeliha Marjorie Nogueira Barroso
\ v / Presidente
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Edÿn Luis Lopes Andrade

* Membro
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Antonia Carliane da Silva

Membro
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Yan Ijrote Farias Marques

Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura

Membro da Comissad Tecnica Especial da SEINFRA
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